



15.500 € 25.500 €









Caratteristiche

Tipologia	Usato	Km percorsi	35.040
Immatricolazione	01/2022	Carrozzeria	Suv
Alimentazione	Benzina	Cilindrata	1199
Potenza	61 kW (83 cv)	Cambio	Manuale
Porte	5	Colore esterno	ROSSO
Neopatentati	Sì	Classe emissioni	Euro 6d
Consumo combinato	5.9 l/100km	Emissioni Co2 ciclo di combinato valido ai fir dell'eventuale tassazio	ii

Autovettura usata con garanzia 12 mesi con possibilità di estensione fino a 36 mesi.

Per scoprire tutti i vantaggi delle nostre offerte ci puoi contattare nelle seguenti sedi e orari:

SEDE DI UDINE-Via Nazionale, 29 Reana del Rojale 0432-575049

SEDE DI PORDENONE-Viale Venezia, 93 0434-378411

SEDE DI TRIESTE-Via Cavalieri di Malta, 6 MUGGIA 040-2610026

SEDE DI PORTOGRUARO-Viale Venezia, 31 0421-270387

SEDE DI MONFALCONE- Largo dell' Anconetta, 1 0481- 411176

Lunedì - Venerdì: 08.30 - 12.30 / 14.30 - 19.00

Sabato: 09.00 - 12.30 / 15.00 - 19.00

Prezzo escluso passaggio di proprietà.

Possibilità di finanziamento anche dell'intero importo.

Numero verde gratuito: 800.300.007 E-mail: leadit@unicarplanet.it

Nota Bene: la dotazione tecnica e gli accessori indicati nel presente annuncio potrebbero non coincidere con l'effettivo equipaggiamento del veicolo a causa della non uniformità dei dati pubblicati dai diversi portali.

Unicar Srl declina ogni responsabilità per eventuali involontarie incongruenze, che non rappresentano in alcun modo un impegno contrattuale.

Presente in tutto il Friuli - Venezia Giulia e Veneto Orientale come concessionario ufficiale Opel, Unicar Srl vanta una trentennale esperienza nel mercato automobilistico e nell'assistenza su veicoli per privati e aziende. Più di 50 professionisti altamente specializzati operano per offrire servizi di vendita e post vendita mantenendo alti standard di efficienza e qualità per soddisfare le esigenze di ogni cliente.

Per facilitare il ritiro della vostra nuova auto Unicar offre ai clienti residenti fuori regione una notte in albergo per due persone.